

Пролетарі всіх країн, єднатесь!

ЗА БУДІВЕЛЬНІ КАДРИ

Орган парткому, профкому, комітету комсомолу, ректорату
Київського ордену Трудового Червоного Прапора інженерно-будівельного інституту

№ 17 (960)

Четвер, 30 квітня 1986 р.

Видається
з вересня 1962 р.

Ціна 1 коп.



НЕМЕРКНУЧА СЛАВА

Навічно славен буде подвиг радянського народу в Великій Вітчизняній війні 1941—45 років. Вона стала небувалою в історії по масштабах і жорстокості битвою першої в світі країні соціалізму з найбільш реакційною ударною силою світового імперіалізму — гітлерівською Німеччиною та її союзниками.

У битвах Великої Вітчизняної війни вирішувалася доля не лише Радянського Союзу, але і всієї Європи, всього світу. Важким і довгим був наш шлях до Перемоги. В роки смертельної небезпеки за заклик Комуністичної партії під її мудрим керівництвом вся країна піднялася на смертельний бій, стала справді єдиним військовим табором.

Мужність і героїзм бійців фронту злилися із самовідданою роботою

трудівників тилу, а на тимчасово окупованій території земля падала під ногами агресора.

Немеркнучою славою овіяні бойові прапори Радянських Збройних Сил. Вигнавши ворога з радянської землі, вони прийшли в поневолену Європу і з честю виконали велику визвольну місію.

Все прогресивне людство відає данину поваги мужності і самовідданості радянських воїнів, які не шкодуючи життя билися з фашизмом в ім'я міцного і надійного миру на Землі. Розгром німецького фашизму і японського імперіалізму глибоко вплинув на весь хід світового розвитку. Завоювавши перемогу, радянські люди підняли із руїн, зробили нашу Батьківщину могутньою, спрямованою в майбутнє.

ОСКОЛОК ДЕТСТВА

Недавно, роєсь в сундуке,
Нашел я детскую «забаву».
Предмет особый был в руке —
В музее быть ему по праву...
Припомнилась березка та,
В чью красоту осколок впился,
Тогда в ладошки просто так
Слезой сребристой сок струился.
И вот теперь, чрез столько лет
Осколок бронзой отливает,
Давно березы той уж нет,
А он все жжет, напоминает...
Тогда воздушный был налет,
Тревожно хлопали зенитки,
Не спали ночь всю напролет,
А утром собирали «слитки».
И вот сейчас один из них
Напомнил давнее, былое,
Заставил думать... в тот же миг
Задело что-то за живое
И слышу тихий голосок:
«Из тех же букв еще составил
Ведь можно слово колосок...»
Да! Можно все еще исправить:
Перековать мечи заставить
И памятник грядущему оставить!
Взвояется пусть колоссом он!
И наш ему земной поклон...
И дети пусть войны не знают,
Пушай колосья прорастают!
Е. РЕЙЦЕН,
доцент кафедри МБ.

ВАХТА ПАМ'ЯТІ— ВАХТА МИРУ

Справа боротьби за мир близька кожній радянській людині. В дні роботи XXVII з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу співробітники кафедр і підрозділів нашого інституту перерахували одноденний зарібок в Радянський фонд миру. Це трудові колективи бібліотеки (директор І. С. Петровська, партгрупорг О. Г. Лавська, профорг Л. М. Боброва), які перерахували близько 230 карбованців, комітету комсомолу інституту (секретар В. Замковий) — 28 крб., співробітники кафедр теоретичної механіки (завідуючий кафедрою В. І. Гуляев, партгрупорг А. В. Кузнецов, профорг П. А.

Іваненко) — понад 100 карбованців, залізобетонних і кам'яних конструкцій (завідуючий кафедрою А. Я. Барашков, партгрупорг Н. Н. Калішенко, профорг Ю. В. Коваль) перерахували близько 250 карбованців

Це добровільне начало підтримується всіма співробітниками кафедр, лабораторій і підрозділів нашого інституту. Перерахування грошових коштів в Радянський Фонд миру відбувається в дні проведення Вахти пам'яті — Вахти миру, присвяченої Міжнародному року миру.

Л. ЛАВРИНЕНКО, член комісії сприяння радянському фонду миру, співробітник галузевої лабораторії будівельних матеріалів.

У СКЛАДІ РОЗВІДКИ

Наближається свято Перемоги — 9-е Травня. І ветеранам війни ненароком все пригадується знову. Зустрічаючись, вони говорять: «А пам'ятаєш, а знаєш...»

Розмовляємо зі старшим викладачем кафедри наукової організації і охорони праці Г. І. Тичинною. В нашому інституті Григорій Іванович працює вже близько 10 років.

Під час Великої Вітчизняної війни Г. І. Тичина був розвідником, керував роботою групи кінної розвідки. Тримавши безперервний зв'язок з піхотою, група своєчасно викликала вогонь дивізіона, що забезпечувало надійною вогневою підтримкою наступаючі частини. За мужність і відвагу, виявлені в боях в серпні 1943 року, його нагороджено медаллю «За відвагу». Ось як це було. Ішов бій. Дивізіон «катюш» виконував завдання по відбиванню наступу противника на залізницю Мурманськ—Вологда на Лужському напрямі. Зв'язок з дивізіоном був пошкоджений. Побачивши, що противник продовжує наступ, Григорій Іванович, як старший офіцер батареї самостійно прийняв рішення відкрити вогонь. Ворога було зупинено. Саме в цей час 23 серпня 1943 р. на Карельському фронті Г. І. Тичину було прийнято в члени КПРС. Партійний квиток йому було вручено в напруженій обстановці, під час бою, коли наші війська йшли в наступ.



У Григорія Івановича багато нагород, два ордени

Великої Вітчизняної війни I та II ступенів. Один — за взяття Берліну, другий — за бої в жовтні 1943 року, орден Червоного Прапора, 15 медалей та ін.

Просимо Григорія Івановича розповісти про найдорожчий орден.

— Це орден Червоного Прапора. Осінь 1944 року. Пам'ятається був сильний туман. Наша 10 гвардійська дивізія успішно форсувала річку Лоустарі під безперервним ворожим обстрілом з шестиствольних мінометів. Я входив у склад розвідбатаральйону. Нас було 280 чоловік, а вороже кільце прорвали лише 34 тих, хто залишилися живими.

За спиною у Григорія Івановича — велика фронтова дорога: з 1942 по 1944 роки. — Карелія, потім Західна Україна, Польща, Німеччина. З великою теплою загадує він своїх бойових товаришів та свою улюблену пісню «Катюша», яку часто співали в землянках, думаючи про матерів, дружин, дітей, які залишилися вдома...

І. ГЕРАЩЕНКОВА.

ЗУСТРІЧ В ГУРТОЖИТКУ

З великою увагою ми, студенти-іноземці, слідували за тим, як проходить XXVII з'їзд КПРС. В Політичній доповіді ЦК КПРС серйозна увага приділена була ставленню Комуністичної партії, до країн, що розвиваються.

Для нас немаловажно розуміти, яку позицію займає Радянський Союз відносно до того складного комплексу протиріч, що сформувалися між імперіалізмом і країнами та народами, які розвиваються.

Можливість одержати відповіді на найрізноманітніші питання нам запропонувала кафедра історії КПРС і наукового комунізму. Доцент

кафедри Г. С. Гончаров і викладачі О. Д. Авдеєнко та П. О. Дьомкін провели бесіду з студентами-іноземцями в ленинській кімнаті гуртожитку № 7. Розмова вийшла серйозною і цікавою. Активну участь в ній взяли студенти з Болівії, Нігерії, Лівану, Палестини. Всі одностайно засудили агресію США в Лівії. США своєю звичайною манерою прагнуть примусити арабські країни відмовитися від боротьби за справедливі урегулювання конфлікту на Близькому Сході.

Юсеф ЮНЕС (Ліван), студент IV курсу будівельного факультету.

5 травня—День радянської преси

Напередодні Дня радянської преси шлемо шире вітання всім читачам газет і журналів, найперше тим, хто бере безпосередню участь у роботі редакцій газети «За будівельні кадри», факультетських стіннівок.

Вітаємо громадських кореспондентів нашої газети Г. Я.

Поплавську, доцента кафедри вищої математики; М. М. Кіселя, доцента кафедри політичної економії, А. І. Клевцова, завідуючого кафедрою марксистсько-ленінської філософії; О. С. Соловйова, ст. наукового співробітника ГНДЛ будівельних конструкцій; В. Ф. Погорельчука, ст. викладача кафедри

архітектурних конструкцій; М. М. Сміянчук, заступника декана по роботі з іноземними студентами; В. О. Візира, ст. наукового співробітника кафедри будівельних матеріалів; О. І. Шайтану, голову спорклубу інституту; В. Вороніна, першокурсника санітарно-технічного факультету; Н. Григор'єву, бібліотекаря інститутської бібліотеки; О. Мамиченко, лаборанта кафедри фізикохімії; Я. Бабиченка, О. Чумаченко, І. Родіонову, студентів факультету міського будівництва, С. Мусієнко, інженера кафедри МБ, О. П. Ков'язину, викладача кафедри іноземних мов та багатьох інших.

НА БУКРИНСЬКИЙ ПЛАЦДАРМ

На честь дня Перемоги яхтмени кінського крейсерського яхт-клубу здійснюють стартове змагання на Букринський плацдарм. Вони візьмуть участь у швартуванні пам'яті воїнів, загблих під час форсування Дніпра, покладуть вінки на воду. У складі парусної регати будуть старший

викладач кафедри основ архітектури Л. Василенко, випускники нашого інституту І. Куріосов, О. Панчук, Ю. Тотоєв, О. Карамішева та ін.
К. БИРЮКОВИЧ, голова кінського крейсерського яхт-клубу, доцент кафедри архітектурних конструкцій.

НА ЧЕСТЬ ГЕРОІВ

Наш Залізничний район — впорядкований, житлові масиви, широкі магістралі вулиць Урицького, Солом'янської, Червонозоряної та Повітрофлотського проспектів, які з'єднали район з центром міста. Загальна площа території району складає понад 23 квадратних кілометри, населення — близько 200 тисяч чоловік. В районі понад 30 вулиць, 5 площ, понад 2,2 тис. га зелених насаджень.

Сьогодні ми розповідаємо читачам про вулиці району, названі на честь героїв Великої Вітчизняної війни 1941—45 рр.

Громової Уляни вулиця. Проходить від вулиці Алексеевської до вулиці Прогоровського. Названо на честь Громової Уляни Матвіївни (1924—1943) — Героя Радянського Союзу, члена штабу комсомольської підпільної організації «Молода гвардія», яка діяла в місті Красnodоні в роки Великої Вітчизняної війни.

Космодем'янської Зої вулиця. Від проспекта Червонозоряного до провулка Максимова Кривоноса. Названа на честь Космодем'янської Зої Анатоліївни (1923—1941) — Героя Радянського

Союзу, відважної комсомолки-партизанки, що героїчно загинула в 1941 р.

Червонопартизанська вулиця. Від провулка Максима Кривоноса до проспекта Червонозоряного. На дії вулиці в період тимчасової окупації Києва німецько-фашистськими загарбниками в 1941—1943 рр. була явочне квартира Залізничного підпільного райкому партії Києва.

Кудряшова вулиця. Від вулиці Урицького до площі Волгоградської. Названа в 1955 р. на честь Кудряшова Володимира Ісидоровича (1909—1942 р.) — Героя Радянського Союзу, одного з керівників партійного підпілля Києва в роки Великої Вітчизняної війни. В. І. Кудряшов народився в Києві. З 1926 р. працював на Київському паровозагоноремонтному заводі. В період тимчасової окупації міста гітлерівськими загарбниками брав активну участь в підпільній партійній роботі. З весни 1942 р. очолював штаб диверсійно-підривної роботи Київського підпільного міського Компарті більшовиків України. Загинув в застінках гестапо.

Народного ополчення вулиця. Від Севастопольської площі в напрямку аеропорта «Жуляни». Названо на честь добровільного народного формування, що виявило мужність і героїзм під час оборони Києва в 1941 р.

В. ПОТАПОВ.

ГАЗЕТИ ВІДПОВІДАЮТЬ

В газеті «За будівельні кадри» № 2 від 20 березня 1986 р. було опубліковано матеріал «Методична робота», в якому йшлося про недостатній рівень її на кафедрі архітектурних конструкцій.

У відповіді до редакції завідувач кафедри О. Л. Підгорний повідомляє, що публікація була обговорена на засіданні кафедри 14 квітня. Критику визнано справедливою.

З метою усунення недоліків у методичному забезпеченні курсового проектування кафедра звилла таких

заходів: зобов'язала всіх керівників потоків по всіх спеціальностях усунути недоліки; підготувала детальний перспективний план видання відомчої літератури і учебно-методичної документації на 1986—1990 роки для спеціальностей 1201, 1202, 1206, 1208, 1209, 0646, 1207.

Крім того, за період лютий-квітень вишили друком і використовуються в учебному процесі п'ять методичних збірок для спеціальностей 1202, 1207, 1208, 1220.

УВАЗІ ЧИТАЧІВ

На 4-му поверсі головного корпусу в кімнаті № 440 знаходиться відділ іноземної літератури нашої бібліотеки. В ньому зосереджено зарубіжну перекладну літературу з спеціальностей інституту, а також радянська література англійською, французькою та іспанською мовами. До розпорядження читачів є газети «Московські новини» англійською та французькою мовами, а також газети «Нова Німеччина» та «Нове життя» німецькою мовою.

Особливо багато є літератури по архітектурі. З останніми досягненнями в цій галузі читачі можуть ознайомитися, розглянувши журнали соціалістичних країн з архітектури, також журнали, які наш інститут

купує за валюту: «Сучасна архітектура» (США), «Житлове становище і архітектура» (ФРН), а також журнали по інтер'єру (Англія і Франція).

За 1985—86 рр. відділ одержав багато книг з обчислювальної техніки видання США та Англії англійською мовою, а також книги «Сучасна англійська мова» в 2-х томах видання США англійською мовою.

Відділ працює як читальний зал. Всі додаткові довідки ви зможе одержати по телефону 4-25.

Запрошуємо викладачів і студентів відвідати наш відділ!

А. ШАПОВАЛОВА, зав. відділом іноземної літератури.

ПРИМІРНА ТЕМАТИКА

ЛЕКЦІЙ, ДОПОВІДЕЙ, БЕСІД, РЕКОМЕНДОВАНИХ КАФЕДРАМИ СУСПІЛЬНИХ НАУК ДЛЯ ТИХ, ХТО ПРОХОДИТИМЕ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНУ ПРАКТИКУ

XXVII з'їзд КПРС поставив завдання формування ідейно-переконалих, ініціативно мислячих, активних спеціалістів. Велика роль тут належить суспільно-політичній практиці студентів, під час якої вони проводять бесіди, політінформації, читають лекції і доповіді.

Комітет комсомолу і Рада по суспільно-політичній практиці зобов'язує комсорги академгруп, комісарів студентських будівельних загонів, всіх студентів, які проходять виробничу, геодезичну практику, виїжджають на місця дислокації, студентських загонів обрати теми своєї лекції, бесіди, політінформації. Необхідно вписати її як індивідуальне завдання в шоденник практики, трудовий паспорт. Кожному студентіві необхідно обрати індивідуальну тему лекції, бесіди, погодити її план, основний зміст і літературу з викладачем з суспільної науки.

В. І. Ленін — засновник і керівник Комуністичної партії, першої в світі соціалістичної держави.

Ленінське вчення про пролетарську партію нового типу.

Всесвітньо-історичне значення перемоги Великої Жовтневої соціалістичної революції.

КПРС — партія інтернаціоналістів-ленінців.

Значення промови В. І. Леніна на III-му з'їзді комсомолу для сучасності.

Всесвітньо-історичне значення Перемоги радянського народу в Великій Вітчизняній війні 1941—45 рр.

Ленінський комсомол — боювий помічник Комуністичної партії в роки Великої Вітчизняної війни.

Ленінське вчення про війну, мир і сучасність.

Розробка і здійснення Комуністичною партією, радянським народом Програми миру, розробленої на 80-і роки.

Боротьба проти ядерної небезпеки, тонки озброєння, за збереження і зміцнення загального миру — магістральний напрямок діяльності КПРС на світовій арені.

Комуністична перспектива СРСР і необхідність прискорення соціально-економічного розвитку.

КПРС — керівна і спрямовуюча сила комуністичного будівництва.

XXVII з'їзд КПРС — з'їзд стратегічних рішень на крутому переломі в житті країни, сучасного миру в цілому.

Прискорення соціально-економічного розвитку країни, зміцнення миру на Землі — генеральна лінія XXVII з'їзду КПРС.

Роль та значення курсу квітневого (1985 р.) Пленуму ЦК КПРС в розробці генеральної лінії партії.

Нова редакція Програми КПРС — програма планомірного і всебічного удосконалення соціалізму, дальшого руху до комунізму на основі прискорення соціально-економічного розвитку країни.

Крутий поворот до інтенсифікації виробництва, підвищення якості і ефективності — стратегічна установка КПРС.

Головні перспективи і рубежі економічного і соціального розвитку країни до початку XXI століття.

Основні напрями економічного і соціального розвитку СРСР в XII п'ятиріччі.

Зростання ролі науки в прискоренні соціально-економічного розвитку країни.

XXVII з'їзд КПРС і XXVII з'їзд Компартії України про завдання і особливості XII п'ятиріччя.

XXVII з'їзд КПРС про дальший розвиток політичної системи радянського суспільства.

Соціальна справедливість — важлива умова єдності народу, політичної стійкості і динамізму розвитку суспільства.

КПРС — головна сила і гарант розвитку соціалістичного самоврядування, вища форма суспільно-політичної самоврядної організації.

Удосконалення роботи державного апарату, всіх органів управління, виконання відомства, місництва, бюрократизму — справа великої ваги.

Соціальні, політичні та особисті права і свободи радянської людини.

XXVII з'їзд КПРС про шляхи розвитку радянського суспільства до соціальної однорідності.

XXVII з'їзд КПРС про удосконалення національних відносин в СРСР і боротьбу проти виявлень націоналізму.

Завдання комсомолу в світі рішень XXVII з'їзду КПРС і Компартії України.

Діяльність ВЛКСМ по вихованню ідейно загартованих, свідомих борців за комунізм.

Соціалізм — жива творчість народу. Вирішальна роль людського фактора.

Досягнення повного добробуту і вільного, всебічного розвитку всіх членів суспільства — програмна мета КПРС.

Основний економічний закон соціалізму і вища мета економічної політики КПРС.

Курс на інтенсифікацію — стратегічний напрямок розвитку народного господарства.

Прискорення науково-технічного прогресу — голов-

ний важіль інтенсифікації будівельного виробництва.

Шляхи і значення підвищення ефективності капітального будівництва.

Напрямок соціального прогресу на основі здійснення програми підвищення народного добробуту.

Економія ресурсів — вирішальне джерело задоволення потреб народного господарства в умовах інтенсифікації виробництва.

Структурна перебудова суспільного виробництва в умовах зрілого соціалізму.

Якість продукції — на рівень кращих вітчизняних і світових досягнень.

Рішення продовольчої програми — першочергове завдання.

Основні напрями реформи господарського механізму, створення цілісної, ефективної і гнучкої системи керування.

Про шляхи досягнення вищого світового рівня продуктивності праці.

Головні напрями удосконалення інвестиційної політики.

XXVII з'їзд КПРС про необхідність підвищення контролю за мірою праці і мірою споживання, боротьби з нетрудовими доходами.

Шляхи розширення економічної самостійності соціалістичних підприємств.

Розвиток соціалістичного змагання, підвищення творчої активності мас — вирішальна умова довгострокового виконання планів XII п'ятиріччя.

XII п'ятиріччя — новий етап в поліщенні житлових умов трудящих СРСР.

XXVII з'їзд КПРС про охорону навколишнього середовища і раціональне використання природних ресурсів.

Свідомо дисципліна — основа успіху в творчій праці.

Імперіалізм — джерело воєн і тонки озброєння, зростаюча загроза для існування людства.

«Забезпечити мир і майбутнє людства» — девіз Міжнародного року Миру.

Соціалістична та економічна інтеграція — матеріаль-

на основа співдружності країн соціалізму.

Загальні закономірності будівництва соціалізму і специфіка їх проявів в різних країнах.

Особливості національно-визвольної революції в Афганістані.

Визвольні революції і рухи на африканському континенті.

Національно-визвольні процеси в Центральній Америці і підступні американського імперіалізму.

Будівництво соціалізму в країнах Азії.

Молодь як об'єкт ідеологічної боротьби.

Комуністичні ідеали радянської молоді.

Ударні комсомольські будови XII п'ятиріччя.

Внесок студентських загонів в розв'язання народногосподарських завдань, які поставлені партією.

Система вищої освіти в СРСР і завдання її дальшого розвитку.

Київський інженерно-будівельний інститут: історія, факультети, спеціальності, традиції.

XXVII з'їзд КПРС про трудове виховання як важливіше завдання формування нової людини.

Моральна деградація — характерна риса буржуазного суспільства, виявлення буржуазної моралі.

XXVII з'їзд КПРС і XXVII з'їзд Компартії України про підвищення ролі літератури і мистецтва в ідейно-виховному вихованні молоді.

Релігія і церква в сучасній ідеологічній і політичній боротьбі.

Свобода совісті в СРСР і демократичний характер радянського законодавства з питань релігії і церкви.

XXVII з'їзд КПРС про суворе дотримання партійних принципів добру і виховання кадрів.

Критика і самокритика — ленінська норма життя партії і суспільства.

Формування наукового марксистсько-ленінського світогляду молодого покоління — важливіше завдання партійних і комсомольських організацій.

Перетворити енергію задумів у енергію практичної дії.

Тематику підготували Ю. Д. СКВОРЦОВ, доцент кафедри марксистсько-ленінської філософії.

В. Д. СКИЦЕНКО, доцент кафедри політекономії.

А. М. МАТВІЙЧУК, заст. голови Ради з суспільно-політичної практики інституту.

Редактор А. БОГОВІС.